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二年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.一共有96个西瓜，王大爷卖了37个，叔叔又运来28个，现在有（   ）个西瓜。  

A.77          B.59          C.87

2.第一箱有27个，第二箱有39个，第三箱15个，总共有（   ）个。 

A.80          B.81          C.82

3.5个3的和是多少?正确的列式是（   ）。

A.5+5+5=15           B.5+3=8           C.5×3=15

4.9时30分，时针和分针构成一个（   ）。

A.锐角       B.直角       C.钝角       D.平角

5.计算“4×4”时，用到的乘法口诀是（   ）。  

A.二四得八        B.四四十六        C.4乘4等于16

二.判断题(共5题，共10分)

1.用尺子向不同的方向画两条直直的线，就画成了一个角。      (   )

2.下图中共有2个角。(   )
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3.3+3+3+2可以改写成3×3+2。       （   ）

4.几个数相加，用乘法计算比较简便。     （   ）

5.公共汽车约长8米。   （   ）

三.填空题(共5题，共20分)

1.列出乘法算式。  

两个乘数分别是5和6，积是30。

________×________＝________。    

2.咪咪的跳绳长1______ 。
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3.把下列乘法口诀填写完整。

一四______        二______得六         三五______ 

______五一十      三______得九         四四______ 

______四得八      五______二十五       五六______

4.我来想一想。  

3个4是________？再增加一个4呢________？  

5.在横线上填上＞、＜或=。

17+9_____5×5    8+4_____49－37    2+6_____2×6   4×6_____4+6

四.计算题(共2题，共6分)

1.根据花上的得数，在叶子上写出不同的算式。 
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2.根据算式回答问题：
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五.作图题(共2题，共11分)

1.从下面每条射线的端点，再画出另一条射线，组成一个角。
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2.一张正方形纸有4个角，用剪刀剪去一个角，还剩几个角，你有几种答案?画一画。
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六.解答题(共5题，共35分)

1.二年级同学去电影院看电影，二（一）班去了39人，二（2）班去了32人，二（3）班去了28人，三个班大约一共去了多少人？  

2.王刚看一本故事书，每天看6页，看了8天，还剩20页，这本书一共有多少页？

3.（1）明明带了56元钱买了一个铅笔刀，找回30元，铅笔刀多少元？    
（2）明明带了56元钱买了一个 [image: image8.png]


，用去20元，应找回多少元？ 
4.小明买了一个计算器，他给售货员阿姨50元钱，找回了5元，这个计算器多少钱？

5.解答题。
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（1）一件衣服和一条裤子一共多少钱？ 
（2）一件衣服比一条裤子贵多少钱？ 
七.综合题(共1题，共8分)

1.下面图形中，是角的画“√”，不是角的画“×”。
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参考答案

一.选择题

1.C

2.B

3.C

4.C

5.B

二.判断题

1.×

2.× 

3.√

4.×

5.√

三.填空题

1.5；6；30

2.米

3.得四；三；十五；二；三；十六；二；五；三十

4.12；16

5.>；=；<；>

四.计算题

1.解：4×9，6×6，3×6，2×9

2.42；51  

五.作图题

1.如图：
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2.如图：
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六.解答题

1.解：39+32+28=99（个）

2.6×8+20

=48+20

=68（页）

答：这本书一共有68页。   

3.（1）解：56-30=26（元） 答：铅笔刀26元。（2）解：56-20=36（元） 答：应找回36元。

4.50-5=45（元） 答：这个计算器45元。

5.（1）45+26=71（元） 答：一件衣服和一条裤子一共71元。 

（2）45-26=19（元） 答：一件衣服比一条裤子贵19元。

七.综合题

1.如下：
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